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На основу члана 39. тачка 84. Статута Града НОвог Сада („Службени лист Града НОвог

Сада",  броj   11/19),  поводом  разматран,а  Предлога  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана
генералне регулациjе простора за мешовиту намену западно од Суботичког булевара и северно
одБулеваравоjводеСтепеуНовомСаду(локаIіитетузБулеварвоjводеСтепе),СкупштинаГрада
Новог Сада на VІП седніщи од 17. jуна 2025. године, доноси

з А к Jь у ч А к

1.  Скупштина Града Новог Сада прихвата Извештаj Комисиjе за планове о извршеноj
стручноj контроли Нацрта одлуке о изменама и допунама Птіана генералне регулациjе простора
за мешовиту намену западно од Суботичког булевара и северно од Булевара  воjводе Степе у
НОвом Саду (локаJіитет уз Булевар воjводе Степе) пре излагаіьа на jавни увид са 99. седнице од
о 1.08.2024. године и Извештаj о обавjьеном jавном увиду у Нацрт одлуке о изменама и допунама
Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену западно од Суботичког булевара и
северно од Булевара  воjводе Степе у Новом Саду (локалитет уз Булевар воjводе Степе) са 108.
Оавне) седнице КОмисиjе за планове од 24.10.2024. године.

2.  Заюьучак  са  Одлуком  и  извештаjима  доставити  Градскоj  управи  за  урбанизам  и
іраЇ)евинске послове.

рЕпуБликА срБитА
АУТОНОМНА ПОКРАJИНА В OJB ОдИНА
грАд нови сАд
скуштинА грАдА новог сАдА
Броj: 35-336/2024-І
17. jун 2025. године
нови сАд



На  основу  члана  35.  став  8.  Закона  о  планиран,у  и  изградіьи  („Службени  гласник
Републике Србиjе", бр. 72/09, 81/09 -исправка, 64/10 -УС, 24/11,121/12, 42/13 -УС, 50/13 -УС,

98/13 -УС,132/14,145/14,  83/18, 31/19, 37/19 -др. закон, 9/20, 52/21  и 62/23) и члана 39. тачка

7. Статута Града НОвог Сада („Службени лист Града Новог Сада", броj 11/19), Скупштина Града
Новог Сада на VПІ седници од 17.jуна 2025.  године, доноси

одлуку
оизмЕнАМАидопунАмАплАнАгішЕрАлнЕрЕгулАцил

просторА зА мЕшовиту нАмЕну зАпАдно од суБотичког БулЕвАрА и
сЕвЕрно од БулЕвАрА вотводЕ стЕпЕ у новом сАду

(локАлитЕтузБулЕвАрвотводЕстЕпЕ)

члан 1.

Овом одлуком, а на основу Одлуке о изради измена и допуна Плана генералне регулациjе
простора за мешовиту намену западно од Суботичког булевара и северно од Буjіевара воjводе
Степе у Новом Саду (локалитет уз Булевар воjводе Степе) („Службени лист Града НОвог Сада",
броj  27/23)  меіьа  се  и  допуіьуjе  ПЛАН  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИJЕ  ПРОСТОРА  ЗА
мЕшовиту нАмЕну зАііАдно од суБотичког БулЕвАрА и сЕвЕрно од
БУЛЕВАРА ВОJВОдЕ СТІШЕ У НОВОМ САдУ („Службени лист Града Новог Сада", бр.
15/12, 38/18, 39/18 -исправка, 60/20, 25/21,16/22 -др. план и 10/24 -др. план) (у даjьем тексту:
План)  за део  краВевинског  подручjа  Плана у Катастарскоj  Општини  Нови  Сад  НОви  Сад  І,
површине о,34 hа, унутар описане іранице.

За почетну тачкУ Описа кранице обухвата одлуке о изменама и допунама Птіана утвр$ена

je  тачка   на  тромеВи   парцела  бр.   10753/1,   10753/35   и   10753/36.   Од   ове  тачке,  у  правцу
северозапада,  краница прати западну іраницу парцетіе  броj  10753/35  до тачке  1g дефинисане
координатама qГ = 7406629.57, Х = 5013496.38). датье, іраниЇіа скреhе у правцу североистока,
прати  правац до  тачке  2g дефинисане  координатама  (Y =  7406718.6З,  Х =  013538.20),  затим
граница скреhе у правцу jугоистока,  прати  источну регулациону jіиниjу зелене  површине до
пресека  са jужном  границом  парцеле  броj  10753/35.  Од  ове  тачке,  граница скреhе у  правцу

jугозапада,  прати jужну іраницу парцеле  броj  10753/35  и долази до тачке коjа je утврЇ)ена за
почетну тачку описа кранице одлукє о изменама и допунама Плана.

члан 2.

У  Плану,  одетьак  „8.  ПРАВИЛА  УРЕТ1ЕІЬА  И  ГРАВЕІЬА  И  ОСТАЛИ  УСЛОВИ
УРЕЬЕІЬА ПРОСТОРА" пододел,ак „8.1. Правитіа уреііен,а и граВеіьа за просторне целине
коjе се спроводе на основу овог плана" подтачка „8.1.3. Локалитет  Jуговиhево -део целине
6" подтачка „8.1.3.4. Спортски центар" у делу „Нумерички показатеjьи у оквиру спортског

центра" став 3. брише се.



досадашіьи став 4. постаjе став 3.

У подтачки „8.1.3.11. Водна инфраструктура" после дела „ВОдни услови" додаjе се део:

„Условизаизградн,уиVнсталациjаводнеинфраструктуреиприкл,учакаобjекатазапростор
jугоисточног дела парцеле броj  10753/35 ІЮ Нови Сад І, планираног за развоj садржаjа
општеградског центра" коjи гласи:

„Услови за изградн,у инсталациjа водне инфраструктуре и прикjьучака обjеката за
простор jугоисточног дела  парцеле  броj  10753/35 КО  НОви  Сад І,  планираног за
развоj садржаjа општеградског центра

Услови за изщадіьу водоводне мреже

Трасу водоводне мреже полагати у зони jавне површине, (ако je урбана средина) измеЇ)у
две регулационе линиjе у уличном фронту, по могуhности у зеленом nojacy jеднострано, или
обосщ)ано, укоjіико je улични фронт шири од 20 m.

Трасе ровова за потіаган,е водоводне инсталациjе поставjьаjу се тако да водоводна мрежа
задовол,и прописана одстоjаіьа у односу на друге инсталациjе и обjекте инфраструктуре.

Минимално хоризонтално растоjан,е водоводне мреже од других инсталациjа и обjеката
инфраструктуре je о,7-1 m, а вертикално растоjан,е водоводне мреже од других инсталациjа и
обjеката инфраструктуре о,5 m.

Задате  вредности  су  растоjаіьа  од  споjьне  ивице  новоГ  Цевовода  до  споJЬне  ивице
инсталациjа и обjеката инфраструктуре.

Уколико ниjе могуhе испоштовати тражене услове, проjектом предвидєти одговараjуhу
з аштиту инсталациj а водовода,

Ниjе дозвоjьено полаган,е водоводне мреже испод обjеката високоградн,е. Минимално
одстоjан,е од темеjьа обjеката износи 1 m, али тако да не уірожава стабилност обjеката.

дубина укопаван,а водоводних цеви износи 1,2-1,5 m мерено од коте терена, а на месту
новопланираног  прикїьучка  на  постоjеhи  цевовод,  дубину  прикїьучка  свести  на  дубину
постоjеhег цевовода.

На проласку цевовода испод пута предвидети заштитне цеви на дужини веhоj од ширине
пута за минимум 1 m од сваке стране.

На траси  новог дистрибутивног водовода  предвидети  одговараjуhи  броj  хидраната  у
свему према важеhим прописима. Предност дати уірадіьи надземних хидраната.

Jавно І{омунално предузеhе „Водовод и канаJІизациjа" НОви Сад обезбеЇ)Уjе у нормалним

условима  водоснабдеваіьа  количину  воде  од   5   l/S  са  притиском  од  о,5  Ьага  за  потребє
противпожарне заштите (хидрантска мрежа, спринклерски систєм ,... ).

За  потребе  санитарне  воде  у  нормаjшим  условима  вbдоснабдеваіьа  Jавно  комунално
предузеhе „Водовод и канатіизациjа" Нови Сад обезбеЇ)уjе притисак на месту приктьучеіьа од 2,5

ьага.



В ОдОВОдНИ ПDИКJЬVЧЦИ

Снабдеван,е водом из jавног водовода врши се прикjьучком обjекта на jавни водовод.

Прикjьучак на jавни водовод почин,е од cnoja са водоводном мре]і{ом, а завршава се у
склоништу за водомер, закjьучно са мерним уреЇ)аjем.

Пречник водоводног прикjьучка величином и типом водомера одреЇіуjе проjектант на
основу  Претходно  урафеНОГ  ХИдраулИчког  прорачуНа  Унутрашн,их  инсталациjа  за  ОбjеКат,  а
одобрава Jавно комунално предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад у складу са техничким
норМативима  ОдЛУКе  о  условиМа  и  начину  орГанизоваіьа  ПОс}ІОва  у  врШеН,У  комуналНИХ

делатности испоруке воде и уклан,аіьа вода („Службени jіист Града Новог Сада", бр. 60/10, 8/11
-исправка,  38/11,13/14,  59/16,  59/19,  59/20  и  18/24)  и Правилника о  техничі{им условима за

приктьучен,енатехничкисистемзаводоснабдеван,еитехничкисистемканализациjе(„Службени
лист Града Новог Сада", броj 13/94).

Прикл,учеіье стамбених обjеката врши се минимаjіним пречником од DN 25 mm.
Свака граВевинска парцеjіа са изграЇ)ен" Обjектом мора имати засебан прикjьучак.
Индивидуални водомери, за мереіье потрошіье воде за породичне стамбене и пословне

обjекте, поставл,аjу се у засебно изгра$еним шахтовима коjи су.jіоцирани ван обjекта, на парцетіи
корисника, 0,5 m од регулационе линиjе.

За вишепородичне стамбене обjекте, водомери за мерен,є потрошіье воде поставл,аjу се у
шахтовима лоцираним ван обjекта,  на парцели корисника,  0,5  m Од регулационе линиjе,  и у
просториjи за водомере лоцираном унутар самог обjекта. Просториjа за водомере мора бити
лоцирана уз регулациону линиjу, према уличноj водоводноj мрежи са коjе се даjе прикїьучак,

Потребан пречник и положаj прикjьучка треба бити дефинисан проjектом унутрашн,их
инсталациjа обjекта коjи се прикл,учуjє.

ИзвоВеіье приктьучка водовода, као и Еегова реконструкциjа су у надлежности Jавног
комуналног предузеhа „ВОдовод и канализациjа" Нови Сад,

Услови за изградіьу канализационе мреже

Трасу мреже опште и фекалне канализациjе полагати у зони jавне површине, измеВу две

регулационе линиjе у уличном фронту jеднострано, или обострано, уколико je улични фронт
шири од 20 m.

Минимални пречник фекатіне канализациjе je 200 mm, а опште канализациjе 250 mm.
Трасе  опште  и  фекалне  канализациjе  поставл,аjу  се  тако  да  се  задовоjье  прописана

одстоjан,а у односу на друге инсталациjе и обjекте инфраструктуре.
Минимално хоризонтално растоjан,е од других инсталациjа и обjеката инфраструктуре je

о,7-1 m, а вертикално о,5 m.



Ниjе   дозвоjьено    полагаіье    фекалне   канализациjе   испод   обjеката   високоірадіье.
Минимално  одстоjаіье  од темеjьа  обjекта  износи  1  m,  али тако  да  не ущожава стабилност
обjеката.

Сви  обjекти  за  сакупjьаіье  и  тре"ан  отпадних вода  мораjу  бити  водонепропусни  и
заштиhени од продираіьа у подземне издане и хаваррЇіског изливан,а.

Минимална дубина изнад канализационих цеви износи 1 З m, мерено од горн,е ивице цеви

(уз   испуіьен,е  устюва  прикjьучеіьа  индивидуалних  обjеката),   а  на  месту  новопланираног
прикjьучка на постоjеhи цевовод, дубину щ]иктьучка свести на дубину постоjеhег цевовода.

На  траси  предвидети  изградіьу  дово]ьног  брQjа  ревизионих  шахтова  на  црописаном

растоjаіьу од 160 до 200 DN, а макимално 50 m.
Канализащjа  аЇмосферских  вода  са  саобраhаjних  и  манипулативних  површина  пре

упуштаіьа у а"осферску канализащjу или канализациjу опіптег типа Града Новог Сада мора
проhи третман на сепфатору лаких нафтних дкривата и песколову.

директно  одвфеіье а"осферских вода са урфених ;одонепропусних површина и са
кровова обjеката у jавну канализащjу оіраничава се на 20 l/s/hа.

Све количине изнад наведених вредности мораjу се прихватити ретензцjом и поступно

упуштати у пІіанирану атмосферску канализащjу.
Ретензцjа за прихват атмосффских вода се мора прQjектовати унутар парцеле корисника.
Прихват канализащjе отпадних вода планирати из санитарних чворова и кухиіьа.
Отпадне водє мораjу задовоjьити услове дефинисане Одлуком о санитарно-техничким

условимазаиспуштаіьеотпаднихводауjавнуканализациjу(„СлужбенилистГрадаНовогСада",
бр. 17/93, 3Л)4,10/01 и 47/06 -др. одлука). Уколико исте не задовоjьаваjу наведене услове, морZ\jу

имати одговараjуhи щ]едтретман (мораjу бити третиране одговараjуhим хватачима уjьа и масти
и песколовом).

Канализашиони пDикIьvчци

Приктьучак  на  фекалну  канализациjу  почиіье  од  cnoja  са  мрежом,  а  завршава  се  у

ревизионом шахту.
Пречник канализационог прикл,учка одреБуjе проjектант, а одобрава Jавно комунаjіно

предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад, на основу претходно ураЇ)еног хидрауличког
прорачуна  у ск]іаду са типом обjекта, техничким нормативима, Одлуком о условима и начину
организоваіьа  послова у вршеіьу  комуналних делатности  испоруке  воде  и уклан,ан,а вода  и
Правитіником о техничким условима за прикjьучєіье на технички систем за водоснабдеваіье и
технички систем канализациj е.

Свака    гра$евинска    парцетіа    са    изіра$еним    обjектом    мора    се    приктьучити    на
канализациону мрежу, ако je она изграЇ)ена,



Прикл,учеіье  индивидуалних  стамбених  обjеката  врши  се  минималним  пречником
DN160mm,аколективнихстамбенихивеhихпослоЬнихминималнимпречникомDN200mm.

Ревизионо окно лоцира се на парцетіи корисника, на о,5 m од регулационе линиjе.
Обjекат коjи се водом снабдева из сопственог изворишта може се прикjьучити на фека]шу

канаIіизациjу под условом да се постави водомер за мереіье исцрптьене воде.
Прикл,учен,е  подрумских  и  сутеренских  просториjа,  као  и  базена  на  канализациони

систем дозвоjьава се само преко аутономног построjеЕа, препумпаваіьем.
Код решаван,а одвода употребjьених вода поступити по Одлуци о санитарно-тєхничким

условима за испуштаіье отпадних вода у jавну канализациjу.
Зауjьене атмосферске воде са манипулативних површи.на и воде од праіьа и одржаван,а

тих површина (претакачка места, точеhа места, паркинг и сл.) посебном мрежом спровести кроз
таложник за  механичке  нечистоhе  и  сепаратор  уjьа  и  масти  и  лаких течности  и тек потом
испуштати у реципиjент.

Санитарно-фекалне   отпадне  воде   моіу   се   без   пречишііаваіьа  испуштати   у  jавну
канализациону  мрежу,  уз  поштован,е  услова  и  сагласности  надлежног  jавног  комуналног
предузеhа.

Изво$еіье прикjьучка канализациjе, као и н,егова реконструкциjа су у надлєжности Jавног
комуналног предузеhа „Водовод и канализациjа" Нови Сад." .

После подтачке „8.1.4. Општеградски центар -део целине 7" додаjе се подтачка „8.1.5.

Jугоисточни део парцеле броj 10753/35 КО НОви Сад І" коjа гласи:

„8.1.5.  Jугоисточни део парцеле броj 10753/35 КО Нови Сад І

Крqjн,и jугоисточни део  парцеле  брQj  10753Л5  КО Нови  Сад І,  површине  од о,34 hа,
непосредно je ослоіьен на регулациjу сервисне саобраhаjнице уз Булевар воjводе Степе. Након

парцелащjе  и  формираіьа  засебне  графевинске  mрцеле  (према  щафички  представjьеним
координатама  детаjьних  тачака),  намен,уjе  се  садржаjима  општеградског  центра.  Садржаjи

општекрадског центра на предметноj локащjи мораjу бити постювни, компатибилни садржаjима

у непосредном окружеіьу, без удела стамбених садржаjа.
За сваку изградіьу унутар комплекса, као и заштиту и евентуално измештан,е постоjеhих

подземних  елек'іроенергетских инсталациjа коjе  пресецаjу комплекс,  обавезно je  исходоваіье

услова „Електродистрибуіщjе Србиjе" ал. Београд, Огранак „Електродис'ірибуіщjа Нови Сад".

ПаDаметUи изгDашье обіеката

На минимално 25 % површине комплекса планираjу се слободне зетіене површине.



Максимално дозвоjьени индекс заузетостиjе 50 %. Обjекти се могу градити без препуста,

унутар ірафички представІьених зона изщадіье коjе су дефинисане граЇ)евинским линиjама и
детатьним тачкама.        .

Максимално дозвоjьени индекс изіра$ености je 1.
Максимално дозвоjьена спратност обjеката П+1.
Обjекти   се   поставjьаjу   на   минимално   4   m   удал,6ности   од   регулаіщjе   сфвисне

саобраhаjнице  уз  Булевар   воjводе  Степе   (jугоисточно),   односно  на  4  m  удаIьености   од

севфоисточне іранице комплекса (простора у намени општеградског центра).
Обjекти се покриваjу равним или плитким косим крововима коjе заклан,а атика.
У  nojacy  ширине  7  m  дуж  целе  северозападне  границе  комплекса  ф  зони  заіптите

елек'іроенфгетских коридора и трафостанице „Нови Сад 5), изван планиране зелене поврпіине,

дозво1ьена je  изградн,а  паркинг-простора  или  интерне  саобраhаjнице,  у  складу  са условима
надлежних имаоца jавних овлашhеіьа. Простор за сопствени стационарни саобраhаj планира се
искjьучиво на парцели комплекса, у складу са важеhим нормативима.

С  Обзиром  на  подземно  поставІьене  коридоре  електроинсталаіщjа,  простор  у  nojacy
ширине од 10 m уз jугозападну краницу локалитета, урфуjе се као зелена површина. Одабрану

вегетацціу, мобищjкр као и врсту партерног застора у зони планираноj за озелеіьаваіье, потребно

je усшадити са условима надлежног имаоца jавног овлашhеіьа.

СаобDаhаі на инфоастоvктvDа

Планирано  саобраhqjно решеіье не подразумева интфвенциjе на jавним саобраhЕtjним
површинама, осим на изірадіьи саобраhаjних прикjьучака.

Услови и начин обезбебиваіьа пристпупа парцели

Приступ  овом  локалитету  планиран  je  из  режиjске  саобраhаjнице  коjа  се  простире
паралелно са Буjіеваром воjводе Степе.

Могуhаjе изірадіьа максимално два прикІьучка ширине 6 m за двосмерно кретан,е возила,
а 3,5 m заjедносмерно кретан,е возила.

Минимлана  уда1ьеност  саобраhаjног  приступа  локалитету  je  20  m  од  краjіье  тачке

радиjуса кривине на раскрсници.
Пешачки присту'пи мораjу бити физички одвоjени од колских, а іьихов броj и положаj се

не ограничаваjу.

--      `-_-і *щ-



Р ешеіье паркираіьа

Изірадн,у паркинга извршити у складу са SRPS U.S4.234:2020, коjим су дефинисане мерє

и начин обележаваіьа места за паркиран,е за различите врсте паркиран,а.

ТакфеjепотребноизвршитирезервациjупаркингаускладусаПравилникомотехничким
стандардима  планиран,а,  проjектован,а  и  изщадіье  обjеката,  коjима  се  осигурава  несметано
кретаіье и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама.

У  наредноj  табели,  приказани  су  нормативи  за  решаваіье  паркиран,а  за  путничке
аутомобитіе:

``,,,..`

д,іJ:           `                  ,`J,`.         ,`:           ``

',   '   ,':;`     ` 'J` 1 паркинг-место на 60 m2  (нето
површине)*

4аф1'   т.1.#.'#а}± d  Lтб#д=  `.іїач±  €Ї  чґ%а`з|.f8FЕЇlіfпВлЕБ *ір1,зїґ :,.йg.  .`,1 і  І|. ,  ік;ЖY-J`- ^т= r   о жj# `ґ``

йй.fF,-%-`їґ:,..і{3tййj# '&:..:±' 'gе.!`іІЖ:   -Ж %L* -Y.t#*f``f`Ж  \#Ї.5`за€§--Чt``і*=і!

-
1 паркинг-место на 100 m2 (нето

5                     `                 .                  `

.  површине)*
Ї5ЇJ=ЖЇіі±jЖjJбй"#й№gfйЖfїй:gі±dїЬї{Ь<`'~Еп.й'ЗZ;Ї 1 паркинг-место на 15 m2  (нето

.      .                     ,,      .
површине)* или

1 паркинг-место на 8 седеhих
места за госте

ГГгібетіа.. Минималан броj паркuнг-места за путничке аутомобиле коjе je потребно обзбедити у

односу на врсту обjета

По истим нормативима потребно je обезбедити и паркинг-места за бицише.

Енергетска инфрастDvктvDа и електDонске комvникаііиіе

У Обухвату плана, западном страном пролази 110 kv кабел ТС „НОви Сад 5" -ТС „Нови
Сад   7"   са   своjим   зіштитним   поjасом,   коjи  je   у   власништву   Акционарског   друштва

„Електромрежа  Србиjе"  Београд  (у  даjьем  тексту:  ЕМС  Ад).  Заштитни  nojac  за  подземне
електроенергетске водове (каблове) износи 2 m од ивице рова. У заштитном nojacyje дозвоjьена

щадіьа инфраструктурних обjеката од jавног интереса уз претходну сагласност ЕМС Ад. Ниjе
дозвоjьено измештаіье постоjеhих кабловских водова. На захтев се доставтьаjу подаци о дубини
полагаіьа кабла, дубини рова, ширини рова, као и  остали технички подаци од интереса.

Према  тренутном  Плану  развоjа  преносног  система  и  Птіану  инвестициjа  ЕМС  Ад
планиранjеприкл,учни110kvводзановуТС110/20kv„НовиСад8".ОваТСhесеприкjьучити



на далековод 110 kv броj  1136 ТС „Нови Сад 3" -ТС „Нови Сад 5" по принципу „улаз-излаз",

посредством двосистемског вода 2 х А1/бе 240 mm2 и дужине око 2,2 km.

За случаj  захтеване укупне максималлне електричне снаге комплекса до 200 kw биhе
потребно градити подземне о,4 kv водове.

У  случаjу    за  захтеване  максималне  ангажованє  електричне  снаге  веііе  од  200  kw,

еjіектрична енергиjа he се испоручивати на средіьем напонском нивоу, са мереіьем коjе he бити
смештено у ТС коjе he градити странке.

Изірадіьа обjеката на овом локалитету не сме угрозити могуhност камионског приступа
постоjеhемкомплексуТС110/20/10kv„НовиСад5".Потребноjеомогуhитикамионскиприступ

радиредовногихавариj,скогодржаваіьа,ПостоjеhиприступнипутпремаТС,акоjиjенепосредно
изван  обухвата  плана  ниjе  адекватан  и  истим  ниjе  могуhе  у  свим  случаjевима  приступити
камионски комплексу ТС. С тим у вези биhе неопходно кориговати постоjеhи приступни пут и
лепезу према приступноj саобраhаjници.

УреЇіен,е зелених површина

Планира се уреВен,е зелених површина у геометриjском или с]іободном стилу. Планира
се комбинован,е дрвеііа и жбун,а различитих висина (високо, средіье висоію и нисі{o). Потребно

je  главне  прилазе  обjектима нагласити украсним  врстама бил,ака и]іи цветним  површинама.
Минимална ширина стазе треба да буде 1,8 m. Предлаже се уреВеіье зелених кровова у складу са

габаритом  обjекта,  где  приликом  поставке  зеленог  крова  треба  водити  рачуна  о  поставци

различитих слоjева на карову. Минимална дебjьина земтьишног сугютрата треба да буде 15 сm.
Минимални проценат за озелеіьаваіье на парцели je 25 %.

Избор биІьних таксона треба да буде у складу са педолошким, климатским, хидролошким
и другим условима средине и одреЇ)еном планском наменом како би се остварио максималан
ефекат  озелен,аван,а.  Планира  се  комбинован,е  дрвеhа  и  жбун,а различитих  висина  (високо,

средн,е високо и ниско), у цил,у санираіьа негативних утицаjа на животну средину, ради очуваіьа

и унапреЇ)еіьа еколошких функциjа локалитета. Поц]ебно je обезбедити предност у коришhен,у
аутохтоних  биIьака,  уз употребу маіьег процента егзотичних и других адекватних аїюхтоних
врста. ТакоЇіе, потребно je оіраничити удео jедне врсте на 10 О/О од укупног садног потенциjала

(приликомсадіьепланиратиидатипредностсадіьивеhегброjабиIьнихврстауодносунавеjіике
ІрУпе jедне врсте дрвеhа). Потребно je обезбедити услове очуваіьа ресурса, односно рационаJІно

коришhен,е земїьишта приликом извоЇ)еіьа радова. Приликом ископа сачувати површински слоj
земл,ишта  обогаЇіен  сjіоjем  квалитетног хумуса,  коjи  треба  користити  као  подлогу за  садіьу

вегетациjенаконизградіье.Заступл,еностчетинарскихилизимзеленихврстатребадабудеЗО%.

УреЇ)ен,е зелених површина  као  и  стаза потребно je  прилагодити деци,  старим  и  особама са

посебним потребама према правилнику о техничким стандардима планирана, проjектоваіьа и



изкрадіьи обjеката, коjима се осигурава несметано кретаіье и приступ особама са инвалидитетом,

деци и старим особама.
ПОтребно je избегавати примену инвазивних врста на простору Воjводине: Jасенолисни

jавор (Асег negundo L.), Кисело дрво (Аlіпаthus altiSSima Sw.), Багремац (Аmогрhа EucticoSa L.),
Копривиh (Сеltіs спп.), дафина (Еlеаgпus angustifolia L.), Пенсилвански длакави jасен (FгахіпuS

pemsylvanica МагShаll.),  Трновац  (Glеdісhіа tгіасhапtоs  L.),  Жива ограда (Lісіпum  ЬагЬаги L),
Петолисни  бршл,ен  (РігthепосіssuS  quіпquеfоlіа),  касна  Сремза  (Ргuпus  Sегоtіпа Еhгh.),  Златни

штап (Sоlіdаgо  gigantea аggг.),  Звездан (Sуmрhуоtгісhum  Sрр.),  Фалопа @еупоuгіа sуп.  Fallopia

Sр.), Багрем оіоЬіпіа pSeudoacacia L.) и Сибирски Брест (Ulmus pumila L.) приликом озелел,аваіьа

у оквиру іранице обухвата плана. ".
У  одел,ку  „9.  УСЛОВИ  И  МЕРЕ  ЗАШТИТЕ  ЖИВОТА  И  ЗдРАВЛ.А Л.УдИ  И

зАштитЕ     од     пожАрА,     ЕлЕмЕнтАрних     нЕпогодА,     тЕхничко-
ТЕХНОЛОШКИХ НЕСРЕТ1А И РАТНИХ дЕJСТАВА" део  „Мере заштите од пожара"
мен,а се и гласи:

„Мере заштите од пожара

Заштиту од  ію7кара треба  обезбедити  погодним распоредом  поjединачних обjеката  и
іьиховом меВусобном удаjьеношhу или іьихово пожарно одваjаіьє, коришhеіьем незапа]ьивих
материjала за н,ихову градїьу, одговараjуhом противпожарном хидрантском мрежом и довоjьне
количине воде за гашен,е пожара, проходношhу терена приступним путевима и пролазима за
вакрогасна  возила  до  обjеката,  обезбедити  безбедносне  поjасеве  измеВу  обjеката  коjима  се
спречава ширеіье пожара и експлозиjе,  и могуhности евакуациjе и спасаван,а jьуди,  односно
обезбе$еіьем  приступа свим  обjектима у  с]іучаjу потребе,  у складу са Законом  о заштити  од
пожара  ("Службени  гласник  РС",  бр.   111/09,  20/15,   87/18  й  87/18  -др.  закон),  Законом  о

запаjьивим и горивим течностима и запаjьивим гасовима ("Службени гласник РС", броj 54/15),
Правитіником о техничким нормативима за хидрантску мрежу за гашен,е пожара ("Службени
лист РС", броj 3/18), Правилником о техничким нормативима за заштиту од пожара стамбених и
пословних обjеката и обjеката jавне намене ("Службени лист РС", броj 22/19), Правитшиком о
техничким нормативима за заштиту индустриjскж обjеката од пожара ("Службени лист РС",
броj  1/18 и 81/23) и Правилником о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и

уреВенеплатоезаватрогаснавозилаублизиниобjекатаповеhаногризикаодпожара("Службени
лист СРJ", броj  8/95).

Неопходно je да надлежни  орган у  процедури   издаван,а локациjских услова  коjи  су

обухваhени планским доі{ументом, прибави устіове у погледу мера заштите од пожара (и услове

за безбедно постав}ьаіь,е у погледу мера заштите од пожара и експЛОзиjа када обjекти садрже

запал,иве  и  гориве  течности,  запаїьиве  гасове  и  експлозивне  материjе)  од  Министарства



унутрашн,их послова (Управе и Одетьеіьа у саставу Сектора за ванредне ситуациjе), као имаоца

jавних овлашhеіьа, а све на основу чтіана 54. став 1. Закона о птіанираіьу и изградіьи  и члана 20.
Уредбе о локациjским Условима ("Службени гласник РС", бр.115/20 и 87/23).".

члан 3.

Саставни део овє одлуке су стіедеhи графички прикази:

Размера/Формат
1.1.  Извод из Генералног урбанистичког плана крада Новог Сада до 2030.

године -Граница Плана са претежном планираном наменом простора,„ ............. „ ...... А4

1.2.  Извод из Пjіана генералне регулациjе простора за мешовиту намену западно

од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду -

Претежна намена простора са планом саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе ................ А3

2.      План намене површина, регулациjе, нивелациjе и саобраhаjа ............... „ ...... „..„ ..... 1:1000

3.       Планрегулациjе површинаjавне намене .... „ ..................... „ ....................... „ ......  1:1000

4.      План енергетике и електро-комуникационе инфрасціуктуре.„„ .............................. 1:1000

5.         План  спровоЇ)ен,а ...................................................................................... „.1:1000.

члан 4.

ОдлукаоизменамаидопунамаПланагенералнереіулациjепросторазамешовитунамену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локаjіитет

уз Булевар воjводе Степе), садржи текстуални део коjи се обjавjьуjе у „Службеном листу Града
НОвог  Сада",  и  крафичке  приказе  израВене  у  три  примерка,  коjе  своjим  потписом  оверава
председник Скупштине Града Новог Сада.

По jедан  примерак  потписаног  оригинала  чува  сє  у  Скупштини  Града  НОвог  Сада,
Градскоj управи за урбанизам и граЇ)евинске послове и Jавном предузеhу „Урбанизам" Завод за

урбанизам Нови Сад.
документационаосноваовеодлукечувасеуГрадскоjуправизаурбанизамикра$евинске

постюве.

ОдлукаоизменамаидопунамаПланагенералнерегулациjепросторазамешовитунамену
западНО Од Суботичког булевара и северно од БулеВара воjводе Степе у Новом Саду (}юкаtІитет

уз Булевар воjводе Степє), доступна je на увид jавности у згради Скупштине Града НОвог Сада,
Жарка Зрен,анина броj 2, и путем интернет стране WwW.Skuрstіпа.поvіsаd.гS,



Ступаіьем на снагу ове одлуке, престаjу да важе План детаjьне регулациjе Новог насеjьа

у Новом Саду („Службени лист Града НОвог Сада", броj 52/21).и План детаjьне рєгулациjе кабjіа
110 kv ТС „Нови Сад 5" -ТС „НОви Сад 7" („Службени лист Града Новог Сада", броj 54/16), у

делу  простора  коjи je  обухваhен  овом  одлуком  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне
регулациjе простора за мешовиту намену западно од Суботичког булевара и северно од Булевара
воjводе Степе у Новом Саду.

члан 5.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана обjавIьиваіьа у „Службеном листу Града
Новог Сада",

РЕПУБЛИкА срБитА ч
АутономнА покрА]инА в отв одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
Броj: 35-336/2024-І

17. jун 2025. године
нови сАд
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На основу чjіана 27. став 2. тачка 4. Правилника о садржини, начину и поступку
израде докумената просторног и урбанистичког птіаниран,а („Стіужбени і`ласник РС",
броj 32/19),

изтАвл,уIЕм дА ІЕ нАцрт одлуку о измЕнАмА и допунАмА плАнА
гЕнЕрАлнЕ рЕгулАци]Е просторА зА мЕшовиту нАмЕну зАпАдно од
суБотичког  БулЕвАрА  и  сЕвЕрно  од  БулЕвАрА  вотводЕ  стЕпЕ  у
НОВОМ САдУ (jюкалитет .уз Булевар воjводе Степе):

-  припрЕмJьЕн  у  склАду  сА  зАконом  о  плАниіАіьу  и
изгрАдіьи и прописимА донЕтим нА основу овог зАконА, кАо
и дА JE

-  ПРИПРЕМ7ЬЕН  И  УСКЛАТіЕН  СА ИЗВЕШТАЇЕМ  О  ОБАВJЬЕНОМ
JАвном увиду.

одгов орни урБАнистА

У НОвом Саду,13.12.2024. године
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рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАтинА вОлзодинА
грАд нови сАд                      .ґ ,...+..,` ,.,... `
скупіптинА грАдА новог сАдА
комисиJА зА плАновЕ
Броj: V-35-ЗЗ6/24
дана: 01.08.2024. годиненови сАд

J-.     из..вЕштАJ
о извршЕноJ стручноJ контр`оли .нАцртА одлукЕ о измЕнАмА и

допунАмА плАнА гЕнЕрАлнЕ рЕгулАциJЕ просторА зА мЕшовиту
нАмЕну зАпАдно од суБотичког БулЕвАрА и сЕвЕрно од БУЛЕвАрА

воІводЕ стЕпЕ у новом сАду (локАлитЕт уз БулЕвАр воJводЬ стЕпЕ)
прЕ излАгАн,А нА JАвни увид

Струша контро]іа Нацрта одлуке о изменама и допунама Плана генералне рєгулациjе простора за
мешовиту намену западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом
Саду (jіокалитет уз  Булевар  воjводе  Степе),  обавтьена jє на  87.  седници  Комисиjе за планове
одржаноj  25.04.2024.  године,  са  почетком  у  о9,00  часова,  у  згради  JП  "Урбанизам"  Завод за
урбанизам Нови Сад, у свечаноj саjіи "Милош Савиh" на треhем спрату и на 99. седници Комисиjе
за п]іанове коjа je одржана дана о1.08.2024.  године у згради JП „Спортски и пословни центар
Воjводина" НОви Сад, Сутjеска броj 2, у амфитеатру на і спрату.са почетком у о9,00 часова .

87. седници присуствовали су: Радон,а дабетиh, председник Комисиjе, Васо Кресовиh, Радосав
ПШепановиh, Иван Бркочевиh и Нада Милиh, секретар и ч1іан КОмисиjе за планове.

99.  седници присуствовали су:  Радоіьа дабетиh,  председник Комисиjе, Радосав Шhепановиh,
Васо Кресовиh, чланови Комисиjе и Нада Милиh, секретар и чтіан Комисиjе.

Седници. су  присуствовали  и  представници  ЛІ  "Урбанизам"  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад,
Градске  управе  за  іраtjевинско  земІьиште  и  инвестициjе  и  Градск6  управе  за  урбанизам  и
граВевинске по слове.

Након уводног образложен,а одговорног урбанисте из JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови
Сад, као обраБивача плана, Комисиjаjе констатовала следеhе:

да je Одлука о изради измена и допуна Плана генераjіне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе СтеПе у НОвОм Саду (Jюкал.итет
уз  Булевар  воjводе Степе), усвоjена на XLI седници  од 30. jуна 2023.  године ("Сjіужбени лист
Града НОвог Сада" броj 27/23) са Решен,ем о неприступан,у изради стратешке процене утицаjа
одjіуке  о  изменама  и  допунама  П}іана  генераJіне  регулациjе  простора  за  мешовиту  намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду на животну
средину.



Концептуални оквир измена и допуна Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у НОвом Саду (локалитет
уз Булєвар воjводе Степе) био je на раном jавном увиду у периоду од 17. jула  до 31. jу]іа 2023.
године.

Нацрт одІіуке о изменама и допунама Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (jюкалитет
уз  БуІіевар воjводе Степе) израдиjю je Jавно предузеhе "Урбанизам"  Завод за урбанизам Нови
сад.

На 87. сешіици одржаноj 25.04.2024. године Комисиjа за пІіанове започела je стручну конкролу
Нацрта одлуке о изменама и допунама Плана генераjіне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локалитет
уз  Булевар  воjводе  Степе)  и  том  приjіиком  донела  Закjьучак  броj  V-35-336/24  од  25.04.2024.
године. Комисиjа за планове je том приликом закjьучила да je потребно прибавити усjіове Jавног
комуншног предузеhа „Водовод и канализациjа", Покраjинског завода за заіптиту природе Нови
Сад и Завода за заштиту споменика културе Града Новог Сада и исте импІіементирати у Нацрт
одлуке.

На 99.  седници одржаноj  01.08.2024.  године Комисиjа за планове поново je разматрала Нацрт
одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулациjе  простора  за  мешовиту  намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воj.воде Степе у Новом Саду (jюкалитет
уз Булевар воjводе Степе) и том приІіиком констатовала да je текст за Нацрт одлуке припремjь.ен
у складу са Законом о планиран,у и изірадн,и ("Службени гласник  Републике Србиjе", бр. 72/09,
81/09-исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/13-УС,  50/13-УС,  98/13-УС,132/14,145/14,  83/і8,
31/19, 37/19-др.Закон, 09/20, 52/21 и 62/23) уз потребне маіье корекциjе.

Комисиjа сматра да je потребно преиспитати параметре за паркираіье дате у табеjіи на страни 3.

Након  корекциjа  и  усаглашаваіьа  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе,  Нацрт  одлуке  о
изменама и допунама Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену западно од
Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локалитет уз Булевар
воjводе Стєпе) може се упутити у даjьи поступак доношеіьа плана, у складу са  чланом 50. Закона
о планиран,у и изградіьи ("Службени гласник Републике Србиjе", бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/іо
-УС,  24/11,121/12,  42/13-УС,  50/13-УС,  98/1З-УС,132/14,145/14,  83/18,  З1/19,  37/19-др.Закон,

09/20, 52/21  и 62/23).

Оваj Извештаj je саставни део Записника са 99. ссднице Комисиjе за пjіанове од о1.08.2024.
године.



Извештаj доставити:
1. JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад
2. Градскоj управи за граБевинско земjьиште и инвестициjе
3. Градскоj управи за урбанизам и гра$євинске послове
4.Члану Градског веhа за управу, прописе и урбанизам
5.Архиви

Нада Милиh, дипл.инж. арх. -мастер

Вд Начелника
Градске управе за урбанизам и граЬевинске послове
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рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАтинА в оJв одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
комисиJА зА плАновЕ
Броj:V-35-336/24
дана: 24.10.2024. године
нови сАд

извЕштАJ
О ОБАВЛ.ЕНОМ JABHOM УВИдУ У НАЦРТ ОдЛУКЕ О ИЗПmНАМА И доПУНАМА

плАнА гЕнЕрАлнЕ рЕгулАциJЕ просторА зА мЕшовиту нАмЕну зАпАдно
Од СУБОТИЧКОГ БУЛЕВАРА И СЕВЕРНО Од БУЛЕВАРА ВОJВОдЕ СТЕПЕ У

новом сАду (локАлитЕт уз БулЕвАр волюдЕ стЕпЕ)

Комисиjа за планове Скупштине Града Новог Сада, на 10§. Оавноj) седници коjа je одржана дана
24.10.2024. године у згради Скупштине Града Новог Сада, Улица Жарка Зреіьанина броj 2, у плавоj
сали на і спрату, са почетком у 9,00 часова, разматрала je Извештаj обраЇіивача плана о спр0веденом
jавном увиду у Нацрт одлуке о  изменама и допунама Плана генералне регулациjе простора за
мешовиту намену западно од Суботичког булевара и северно од Бу]іевара воjводе Степе у Новом
Саду (локаjіитет уз Булевар воjводе Степе).

108.  Gавноj)  седници  присуствовали  су:  Радон,а дабетиh,  председник Комисиjе,  Васо  Кресовиh,
Радосав Шhепановиh, чланови Комисиjе .и Нада Милиh, секретар и члан Комисиjе залланове.

Седници су присуствовали и представници ЛІ "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад, Градске
управе за урбанизам и граБевинске послове, Градске управе за зашиту животне средине и Градске
управе за краБевинско земjьиште й инвестициjе.

Након уводног образложен,а представника JП  "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад, као
обра$ивача плана, Комисиjаjе констатовала следеhе:

да je Одлука о изради измена и допуна Плана генераjіне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локалитет уз
Булевар воjводе Степе), усвоjена на XLI седници од ЗО. jуна 2023. године ("Службени лист Града
Новог Сада" броj 27/23) са Решен,ем о неприступан,у изради стратешке процене утицаjа одтіуке о
изменама  и  допунама  Плана  генералне регулациjе  простора  за  мешовиту  намену  западно  од
Суботичког булевара и северно од Бу]іевара воjводе Степе у НОвом Саду на животну средину.

КОнцептуални оквир измена и допуна Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара И Северно од БуJІевара воjводе Степе у Новом СадУ (лока}Іитет уз
БуІіевар воjводе Степе) био je на раном jавном увиду у периоду од 17. jула до 31. jула 2023. године.

Нацрт одлуке о изменама и допунама Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локалитет уз
Буїіевар воjводе Степе) израдило je Jавно предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам НОви Сад.        t

На 87. седници  одржаноj  25.04.2024.  године Комисиjа за планове започела je стручну контролу
Нацрта одjіуке о изменама и допунqт{а Плана генераJше регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког буїіевара и северно од Буjіевара воjводе Степе у Новом Саду (7юка]іитет уз
Булевар воjводе Степе) и том приликом донела Закjьучак броj V-З5-336/24 од 25.04.2024. године.
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Комисиjа за плановеjе том приликом зактьучила даjе потребно прибавити услове Jавног комунаjіног
предузеhа „Водовод и канализациjа", Покраjинског завода за заштиту природе Нови Сад и Завода за
заштиту споменика културе Града НОвог Сада и исте имплементирати у Нацрт одлуке.

На 99. седници одржаноj 01.08.2024. године Комисиjа за планове поновоjе разматрала Нацрт одлуке
о  изменама и допунама Птіана генералне регулациjе простора за мешовиту намену западно од
Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (jюкаjіитет уз Булевар
воjводе Степе) и том приликом констатовала да je текст за Нацрт одjіуке припремjьен у складу са
Законом о планиран,у и изградіьи ("Службени гласник Републике Србиjе", бр. 72/09, 81/09-исправка,
64/іо -УС, 24/11,121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС,132/14,145/14, 83/18, 31/19, З7/19-др.Закон,
09/20, 52/21 и 62/23) уз потребне маіье корекциjе.

Комисиjа je констатовалал да je потребно преиспитати параметре за паркиран,е дате у табели на
страни 3.

Нацрт одлуке о изменама и допунама ПІіана генераjіне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локалитет уз
Булевар воjводе Стєпе) изложен je на jавни увид у периоду од 30 дана и то од 17. септембра 2024.
године  до  16.  октобра  2024.  године  (чиjе je  оі`лашаваіье  обjавjьено  у листу  "дневник"  од  17.
септембра 2024. године). У токуjавног увида ниj.е стигла ниj.една примедба., што je обраФивач плана
констатовао у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

Након  спроведеног jавног  увида,  Комисиjа  за  п]іанове je  на  108.  Оавноj)  седници,  одржаноj
24.10.2024.  године  (чиjе  оглашаван,е  je  обjавjьено  заjедно  са  текстом  огласа  за  jавни  увид)
разматрала Извештаj обраЇ)ивача плана о спроведеном jавном увиду у Нацрт одjіуке о изменама и
допунама  Птіана  генералне  регулациjе  проЄтора  за  мешовигу  намену  западно  од  Суботичког
булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локалитет уз Булевар воjводе Степе).
У затвореном делу седнице, Комисиjа je констатовала да су доставjьена четири (4) миштьен,а на
Нацрта одлуке о изменама и допунама Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у НОвом Саду (локалитет уз
Булевар воjводе Степе).

У Оставjьеном року за доставjьан,е примедби, предjюга и сугестиjа, мишjьен,а су доставили:

1.   Електропривреда Србиjе Београд,
2.   Покраjински завод за заштиту природе,
3.   JП "Поште Србиjе" и
4.   Министарство  унутрашЕих  послова,  Сектор  за  ванредне  ситуациjе,  Управа  за ванредне

ситуациjе  у НОвом Саду.

Мишjьеіье б
ЕлектропривредаСрбиjеБеоградуМишjьен,унаНацртпланаброjl2.01.3521/336-24одо2.l0.2024.
године констатовалаjе да немаjу примедбу на Нацрт наведеног пїіанског документа.

КОмисиjа за планове прихвата Мишjьеіье.



П4ишjьеіье бDоі 2:
Покраіински завод за заштиту природе, Нови Сад, Радничка 20а у Мишjьен,у на Нацрт плана о3
брQj  020-2939д  констатовао je да су за .израду Нацрта одлуке о  изменама и допунама Плана
генералне регулащjе простора за мешовиту намену западно од Суботичког буїіевкра и северно од
Булевара воjводе Степе у Новом Саду (]іокалитет уз Булевар воjводе Степе) издаги услови о3 бр.
020-2262/2одо8.082023.іюдине,коjисуинтеірисаниуНацртшіана,збогчегаj.еПокрqjинскизавод
за заііггиту природе сагласан да предметни нацрт буде прихваhен као финаjша верзиjа планског
документа.

Комисиjа за планове прихвата Миштьен,е.

П4ишл,еЕье бtюі З:
JП "ПОштє Србіфе" у МишjьеЕу брQj 2024-131830/6 од 14.102024 године напомин,у обРаБивачима
предметног плана да je пожеjьно за све планиране просторе (обjекте) jединица поштшске мреже
б]іиже дефинисати  услове у вези  са  саобРаhqjним решеіьима приступа локащjама и  обjеісіима
іюштанске мреже, а у интересу корисника и становништва.

Комисиjа за птіанове прихвата Мишjьен.е.

П4иш.ьеіье броі 4:
Министарство унуграшьих посhова, Сектор за ванредне ситуаццjе, Управа за ванредне ситуащфе
у Новом Саду у Мишл,ен,у броj 0721.1. броj 217-28-1508д4 од 19.09.2024. године,   констатуjе да
текст плана, поред услова прописаних посебним законом коjи ypeByje област ірадн,е и уреІ)ен,а
простора, у пошеду Мера зашгите од пожара и експїюзіфа, треба да садржи: изворишта снабдеван,а
водом и капацитет градске водоводне мреже коjи обезбеБуjу довоjьне количине воде за гашеіье
пожара, пристуіше путеве и пролазе за ватрогасна возиJіа до обjекта, безбедносне поjасеве измеВу
обjеката коjима се спречава ширеrье пожара и експjюзіфе, сигурносне удаjьености измфу обjекаіа
или н,ихово пожарно одвqjан,е и могуhности евакуащjе и спасава[ьа Jьуди. ТакоВе, подносилац
наводи законску и другу регулативу коj.а се тиче мера запггите од пожара и екс"озцjа и образлаже
піроцедуру везану за мере заштите приликом издаваіьа локащjских услова.

Комисиjа за планове прихвата Мишл,ен,е

Саставни део овог Извештаjа je и Извештаj  обраDивача о спроведеііом jавном увиду у
Нацрт одлуке.

Сходно члану 50.  Закона о пJіаниран,у и изградіьи, Извеііітаj се доставjьа обраВивачу плана
на надjіежно поступаіье.

Након  поступан,а  по  овом  Извештаjу,  обраБивач  плана  he  пjіански  документ доставити
надлежном органу градске управе ради упуhиван.а у процедуру доношеіьа.



Оваj Извештаj je саставни део Записника са 108. седнице Комисиjе за планове од 24.10.2024.
годиІІе.

прЕдсЕдник комиситЕ

члАнови комиситЕ :

Вд Цаче]іцика

Градске управе за урбанизаМ':и. граВевинске послове

\iw\fvtf.
деj ан Михаjловиh


